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Τάξη ΣΤ’

[image: image8.png]7/0N
;
{



ΟΝΟΜΑ:  _______________________________________________ 
[image: image9.jpg]



1. Να σημειώσετε, όπου χρειάζεται, στα παρακάτω ζεύγη ποσών:
 με  τα ανάλογα ποσά και με x τα αντιστρόφως ανάλογα ποσά.
	
	αριθμός παγωτών που αγοράζουμε – χρήματα που πληρώνουμε

	
	κιλά αλεύρι – ψωμί (ίδιας ποιότητας) που παρασκευάζουμε

	
	ο αριθμός των εργατών – ο χρόνος που θα χρειαστεί για να ολοκληρωθεί μια εργασία

	
	τα μέτρα υφάσματος που θα αγοράσουμε – το ποσόν που θα πληρώσουμε

	
	πλάτος των σανίδων – αριθμός των σανίδων που χρειάζονται για να στρωθεί ένα πάτωμα

	
	αριθμός βιβλίων – η αξία τους σε ευρώ

	
	η ταχύτητα ενός αυτοκινήτου – ο χρόνος που θα χρειαστεί για να φτάσει κάπου


2. Να λύσετε τις εξισώσεις:
α) 150 + x = 160





β) x – 5 = 15


γ) 185 - x  = 155


δ) 6 . x = 240


ε) x . 5 = 250


στ) x : 20 = 3


ζ) 700 : x = 10


η) 
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ι) ( 22 . 52 ) . x = ( 502 . 4 ) + ( 4 . 9 – 62 )


3. Να λύσετε τα παρακάτω προβλήματα (με αναλογίες):
α. Το 1/2 κιλό γραβιέρα κοστίζει 5,92 €. Πόσο κοστίζουν τα 3/4 του κιλού;
(Βοήθεια: Να μετατρέψετε τα κλάσματα σε δεκαδικούς αριθμούς.)
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β. Η Ελευθερία μοίρασε τα γραμματόσημα της συλλογής της εξ ίσου σε 4 φίλες της και η κάθε μια πήρε από 24 γραμματόσημα. Αν τα μοίραζε (πάλι εξ ίσου) σε 6 φίλες της, πόσα γραμμα​τόσημα θα έπαιρνε η κάθε μία;
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ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΚΗΔΕΜΟΝΑ





 ΒΑΘΜΟΣ








6ο EΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ


ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ ΣΤΑ


ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ





Καλή επιτυχία!!!





ΑΥΤΑ ΠΟΥ ΘΑ ’ΠΡΕΠΕ ΝΑ ΓΡΑΦΑΤΕ 


ΓΙΑ ΝΑ ΑΠΑΝΤΟΥΣΑΤΕ ΣΩΣΤΑ 


ΣΤΟ 6ο ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ


ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
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